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ТАЙСЬКИЙ МІНІ-ІНГАЛЯТОР POY-SIAN (ОЛІВЕЦЬ ПОЙ
СІАН)
SKU: 0887
Ціна: 59 грн 

Тайський міні-інгалятор Poy-Sian - універсальний засіб на всі випадки
життя: допомагає при головному болі, запамороченні, нудоті, нежиті,
закладеному носі. Цей маленький флакончик, схожий на білий
олівець, з ефірними оліями всередині допоможе вам подолати
дискомфорт, який ви відчуваєте від сторонніх запахів, що раптово
налинули на вас на вулиці або в громадському транспорті. Інгалятор
заглушає запах поту, алкоголю, тютюнового диму, неприємних
парфумів, від приготування їжі та ін. Неприємні аромати, які іноді
зустрічаються.

Категорія: Фітопрепарати, Респіраторна система

ТАЙСЬКИЙ МІНІ-ІНГАЛЯТОР POY-SIAN (ОЛІВЕЦЬ ПОЙ СІАН)

Тайський міні-інгалятор від закладеності носа, нудоти, головного болю, неприємних запахів Poy-Sian

Тайський міні-інгалятор Poy-Sian - універсальний засіб на всі випадки життя: допомагає при головному болі,
запамороченні, нудоті, нежиті, закладеному носі. Цей маленький флакончик, схожий на білий олівець, з ефірними
оліями всередині допоможе вам подолати дискомфорт, який ви відчуваєте від сторонніх запахів, що раптово
нахлинули на вас на вулиці або в громадському транспорті. Інгалятор заглушає запах поту, алкоголю, тютюнового
диму, неприємних парфумів, від приготування їжі та ін. Неприємні аромати, які іноді зустрічаються.

В осінньо-зимовий період простудних захворювань тайський інгалятор Poy-Sian стане незамінним натуральним
засобом у боротьбі з нежиттю.

Для водіїв – відмінний засіб, що бадьорить, щоб не заснути за кермом.

Інгалятор має подвійну функцію, пенал інгалятора відкривається з обох боків:

Відкрутіть герметично загвинчений ковпачок пеналу інгалятора з одного боку, щоб вдихнути свіжий запах. Потім
ретельно закрутіть ковпачок на місце, щоб не вивітрювався аромат;
Відкрутіть герметично загвинчений ковпачок пеналу інгалятора з іншого боку і злегка змочіть рідиною, що є там,
ваші ніздрі. Після цього необхідно ретельно закрутити ковпачок на місце, щоб не вивітрювався аромат. Ефект
зберігатиметься близько 20 хвилин.

Інгалятор розбирається на частини: можна відокремити резервуар із рідиною.

Склад рідини інгалятора Poy-Sian:
Ментол та олія м'яти 42%;
Камфора 16,4%;

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
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Олія евкаліпта 8,5%;
Борнеол 6,1%.

Камфорова олія має тонізуючу дію і покращує вентиляцію в легенях, полегшуючи дихання. Його застосовують при
застуді, кашлі, морській хворобі.

Олія евкаліпта має антисептичні та протизапальні властивості, його пари корисно вдихати при грипі, застуді,
бронхіті, синуситі та астмі.

Ментолове масло просто незамінне при нежиті, що тільки починається, і застуді. При головних болях і мігренях,
пов'язаних з підвищеною температурою і застудою, потрібно змастити олією, віскі, область за вухами і ямку біля
основи черепа.

Одного такого інгалятора може вистачати на 12 – 16 місяців використання однією людиною.

Виробник: Poy-Sian, Таїланд.


